11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2005 16:33:15

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHHst Bpada: 16.06.2005 19:52:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10014/answer/10015




YBaxaemnuii Ban! ITogo6Has 601b MOXKeT OBITh IPU3HAKOM YpeTpUTa, 1160 uppaauanrei 60 u3
OPYTUX OPraHoB (IIpeAcTaTeNIbHOU XKeJle3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPLKOB). 715 BEIICHEHUS IPUYUHEL
HeoOXOOUMO TIATEeIbHO 00CIIeI0OBAThCS: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHDEKIHUI0 MeTomoM ITIIP-
OVArHOCTHKY (XJIaMUOWM, TPUXOMOHA/H, ypealia3Mbl, TapOHepPeslibl, MUKOIIIa3Mbl, KaHAWU/bI), CAATh
o0Imuit aHaNIU3 MOYH, ITIOCEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTHOUOTUKAM, caenaTh Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 IMY3HIPS, IPEACTAaTEeIbHOM KeJe3kl C ONpefeeHneM KOINYeCTBa OCTaTOYHOU
MOYHM, OPraHOB MOIIOHKM). BO3MOXKHO, 4TO Hafio OyZeT caenaTh ypeTPOLUKUCTOCKONHIO (BU3yabHbIH
OCMOTP BHYTPEHHEN MTOBEPXHOCTH YPETPEI U MOYEBOT0 IMY3hIPsi). TakKe He0OXOMMMO 3HATh: Kak
IMABHO 3TO MOSBUJIOCH, KAK PA3BUBAJIOCH (TIOCTEIIEHHO UM PE3KO0), eCTh I 00JIH, Pe3u Mpu
MOYEHUCITyCKaHUU, OPyTrue XKajmoowl. Ymayu!



